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Opština Pećinci podržava „Regatu Majke Angeline“, koja se u okviru dana ove svetice (12.
avgusta), u organizaciji Turističke organizacije opštine Pećinci i pod pokroviteljstvom Opštine i
uz podršku Srpske pravoslavne crkve, od 2010. godine održava u Kupinovu. „Regata Majke
Angeline“ je jedna od prvih turističkih manifestacija na teritoriji ove opštine, za koju zamenik
predsednice opštine Pećinci, gospodin Zoran Vojkić, kaže da ima potencijala na kojima bi
mogle da joj pozavide sve zemlje u regionu, samo ih treba iskoristiti.

      

   Upravo je i to cilj Turističke organizacije, podržane od lokalne samouprave, da odlučno krene
u kreiranje novih turističkih proizvoda koji bi prirodne resurse, uz razvijanje sadržaja, stavile u
službu profita. - Opština Pećinci je prepoznala ovu manifestaciju u cilju promocije Obedske
bare, reke Save, Kupinova, koja na zbavan i veseo način želi da prezentuje ceo ovaj kraj. To je
biser lepote koju su nam Bog i priroda podarili, a na nama je da to očuvamo i promovišemo.
Razvoj turizma je jedan od tri, uz industriju u Šimanovcu i poljoprivredu, razvojih projekata
opštine Pećinci - izjavio je gospodin Vojkić. On dodaje da je u dosadašnjoj praksi ove regate
bilo angažovano uglavnom lokalno stanovništvo, iz Kupinova i cele opštine, ali da, kako iz
godine u godinu manifestacija raste, tako se priključuju i neki ljubitelji ravničarskih, mirnih regata
iz okolnih opština, i podseća da su ove godine došli gosti iz Sremske Mitrovice, Niša i Novog
Sada. Nastojanja turističkih radnika ove opštine su da ova regata, koja osim prirodnih resursa,
zabave, druženja, nudi dodir sa jedinstvenim kulturno-istorijskim i prirodim lokalitetom, kao što
je poslednje utočište srpskih despota - Kupinovo, i prvo u Evropi, a drugo u svetu zaštićeno
područje - Obedska bara, po čijem se obodu kreće regata, i to meandrom reke Save, pod
nazivom Kupinski kut, nešto što se samo ovde može iskusiti. Po rečima našeg sagovornika,
lokalna samouprava je u dogovoru sa TOO Pećinci, povezala zanimljive turističke sadržaje i
ponudila kao jednodnevni turistički proizvod: od posete Muzeju hleba u Pećincima, obilaska
Etno kuće u Ogaru, Svinjarske kolebe u Donjem Tovarniku, Etno kuće, Crkve sv. Luke u
Kupinovu i Obedske bare i dr. Gospodin Vojkić ističe da su smeštajni kapaciteti još uvek gorući
problem opštine, i da bi zabeleženi rast od 15 – 20% broja turista u odnosu na prethodni period,
sa podizanjem potrebnih kapaciteta, bio višestruko premašen. U prevazilaženju tog problema
opština Pećinci je preduzela konkretne korake, pa se sa republičkom i pokrajinskom Vladom,
jedan deo lokaliteta Obedske bare, kojom gazduje JP „Vojvodinašume“, Šumsko gazdinstvo
„Sremska Mitrovica“, Šumska uprava „Kupinovo“, dogovara o poveravanju na upravljanje opštini
Pećinci. Kreiranjem turističkih sadržaja i obezbeđivanjem smeštajnih kapaciteta, čime se
dolazak turista ne bi ograničavao na jedan dan, svi turistički i privredni subjekti, a pre svega
posetioci ovog područja, imali bi benefit. - Smatram da je aktivna uloga opštine Pećinci kada je
turizam u pitanju i opravdana i neophodna, jer ova destinacija ima potencijala da turizam bude
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najjača privredna grana opštine. Samo je potrebno da sve to neko prepozna i afirmiše u nešto
što bi želeli da imaju svi. Tvrdim da je ovo veći potencijal nego što bilo koja zemlja u regionu
ima, samo ga treba iskoristiti - rekao je na kraju Zoran Vojkić.
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